

ОТЗЫВ

о выпускной квалификационной работе

"Фразеосемантическое поле «поведение человека» как основа для создания модуля упражнений по теме «Проблемы межличностного общения»"

**студентки факультета иностранных языков КГПУ им. В.П.Астафьева
(направление 44.03.05 «Педагогическое образование (с двумя профилями подготовки). Иностранный язык и иностранный язык»)**

Федотенко Ирины Юрьевны

Данное исследование выполнено в рамках фразеологии и методики преподавания иностранного языка.

При написании работы И.Ю. Федотенко проявила высокий уровень общей теоретической и практической подготовки к научной деятельности.

Ирина Юрьевна имеет отличные способности к самостоятельному анализу. Степень вхождения в проблематику исследования высокая. Студентка может использовать гуманитарные знания для формирования научного мировоззрения (ОК-1). В работе достаточно полно изучена теория поля, рассмотрена методика полевого исследования лексики, которую автор работы успешно использовала в практической части. Описание структуры фразеосемантического поля «поведение человека» было выполнено полностью самостоятельно. Эта работа трудоемка и требует больших временных затрат. Однако И.Ю. Федотенко проявила готовность к такому анализу. Ирина Юрьевна может достаточно последовательно и логично представлять результаты исследования.

Интересны и оригинальны упражнения, представленные в методической части. Модуль упражнений составлен с учетом возрастных особенностей учащихся (ОПК-2). В работе проявлена готовность автора проектировать образовательные программы (ПК-8). Она осознает социальную значимость своей профессии и обладает мотивацией к осуществлению профессиональной деятельности (ОПК-1). Методическая часть выполнена на отличном уровне.

Работа выполнялась самостоятельно. Исследователь имеет отличную способность к самоорганизации и самообразованию (ОК-6).

Выпускная квалификационная работа соответствует требованиям, предъявляемым к работам подобного рода. Её автор, И.Ю. Федотенко, заслуживает отличной оценки.

Научный руководитель,
кандидат филол. наук,
доцент кафедры английской филологии
КГПУ им. В.П. Астафьева



Штейнгатт Е.А.